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Husqvarna servisni komplet CT 48/CT 36/BG 375 (Honda
GX270)
Kategorija: Dodatna oprema za stroje
Zaloga: Preverite dobavljivost!
Šifra:

Kratek opis
Husqvarna servisni komplet za CT 48, CT 36 in BG 375 (Honda
GX270) Naš servisni komplet je idealna rešitev za lastnika, ki želi
svoje Husqvarna tehniko vzdrževati v odličnem stanju. Komplet je
posebej zasnovan za modele CT 48, CT 36 in BG 375 z motorjem
Honda GX270 ter vsebuje vse bistvene dele, potrebne za
učinkovito in pravilno vzdrževanje vaše opreme. Prednosti
servisnega kompleta Načrtovanje servisnih rutin – Vnaprej
zagotovite, da imate vse potrebne dele za tekoče vzdrževanje in
servisiranje svoje opreme Zmanjšanje stroškov dostave – Izognite
se dodatnim stroškom dostave rezervnih delov iz skladišča v
servisno delavnico. Nekateri deli so veliki in težki, zato prevoz
predstavlja precejšen finančni izdatek Vedno pripravljeni – Ko
imate redno uporabljene dele na zalogi, je servisiranje hitrejše in
lažje, kar prihrani dragoceni čas Originalna kakovost – S
Husqvarna servisnimi kompleti ste prepričani, da deli, ki jih
uporabljate, ohranijo najvišjo raven kakovosti, ki jo zahteva vaša
oprema Husqvarna Ta servisni komplet je namenjen laž ljivemu in
ekonomičnemu vzdrževanju ter zagotavlja, da bo vaša Husqvarna
oprema vedno v najmanjšem stanju. S pravočasnim načrtovanjem
in imenom ustreznih delov lahko podaljšate življenjsko dobo svoje
tehnike ter zmanjšate nepričakovane prekine v delu.

Husqvarna servisni komplet za CT 48,
CT 36 in BG 375 (Honda GX270)
Naš servisni komplet je idealna rešitev za lastnika, ki želi svoje
Husqvarna tehniko vzdrževati v odličnem stanju. Komplet je
posebej zasnovan za modele CT 48, CT 36 in BG 375 z motorjem
Honda GX270 ter vsebuje vse bistvene dele, potrebne za
učinkovito in pravilno vzdrževanje vaše opreme.
Prednosti servisnega kompleta
• Načrtovanje servisnih rutin – Vnaprej zagotovite, da imate
vse potrebne dele za tekoče vzdrževanje in servisiranje svoje
opreme
• Zmanjšanje stroškov dostave – Izognite se dodatnim
stroškom dostave rezervnih delov iz skladišča v servisno
delavnico. Nekateri deli so veliki in težki, zato prevoz predstavlja
precejšen finančni izdatek
• Vedno pripravljeni – Ko imate redno uporabljene dele na
zalogi, je servisiranje hitrejše in lažje, kar prihrani dragoceni čas
• Originalna kakovost – S Husqvarna servisnimi kompleti ste
prepričani, da deli, ki jih uporabljate, ohranijo najvišjo raven
kakovosti, ki jo zahteva vaša oprema Husqvarna
Ta servisni komplet je namenjen laž ljivemu in ekonomičnemu
vzdrževanju ter zagotavlja, da bo vaša Husqvarna oprema vedno v
najmanjšem stanju. S pravočasnim načrtovanjem in imenom
ustreznih delov lahko podaljšate življenjsko dobo svoje tehnike ter
zmanjšate nepričakovane prekine v delu.
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Podatki za nakazilo
Pri plačilu na TRR št.: SI56 0400 0027 9392 921, odprt pri OTP banki, obvezno navedite model 00 in sklic: številka
ponudbe. ID za DDV-VAT: SI45490635, matična številka: 5945356, šifra dejavnosti: 51.620, št.vložka 1/28001/00, SRG:
96/02298, pri temeljnjem sodišču v Ljubljani z osnovnim kapitalom 150.000,00€


